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開  会   午前１０時００分 

○委員長（馬場 哉） 皆さん、おはようございます。 

  本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、

ありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和４年第２回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査を

行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。 

  ここで、副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 皆さん、改めましておはようございます。 

  本日は、令和４年第２回定例会におけます議会運営委員会を開催いただきまして誠に

ありがとうございます。 

  馬場委員長、また藤本副委員長のもと、いろいろとお世話になりますけれども、どう

ぞよろしくお願いを申し上げたいというふうに思います。また、谷口議長におかれまし

ては、お元気にご出席をいただきまして、心からお喜びを申し上げたいというふうに思

います。これからも十分にご自愛いただく中で、引き続き委員の皆さんがますますご健

勝いただくよう、心からご祈念申し上げたいというふうに思います。 

  また、５月１７日、１８日と臨時議会を開催いただきまして、その中で同意案件、ま

た議案、報告、全ての議案におきましてご同意、ご可決、またご承認を賜りまして、心

から厚くお礼を申し上げたいというふうに思います。 

  また、私事でございますけれども、私の再任の同意案件につきましてもご同意を賜り

まして、この場をお借りいたしまして厚くお礼を申し上げたいというふうに思います。

そういう中で、西谷町長をしっかり支えていく中で、常に感謝の気持ちを持ちながら町

政の推進に全力で頑張ってまいりますので、また委員の皆さんにはいろんな角度からご

指導賜りますよう、心からお願いを申し上げたいというふうに思います。 

  また、新型コロナの関連に関しましても、日に日に感染者も少なくなっているものの、

今日の新聞発表では、今、宇治田原町では発生から４７９名の方が感染されているとい

うことで、今日は２名の報告があったところでございます。全国的にも、特にゴールデ

ンウイーク後にもっと爆発的に感染が広がるというような危惧をしておりましたけれど
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も、それぞれが感染予防をしながら責任のある行動をしていただいているおかげで、そ

んなに多く感染者がないのと併せまして、全国的にもこのコロナ禍の中、動きが大変大

きく変わっているというように思っておりますけれども、やはり十分に予防には注意を

いただくのが基本かなというふうに思っております。 

  そうした中で、特に予防接種についても３回目を終わっていただいて、４回目につき

ましては、今現在、６０歳以上の方々に意向調査のほうをさせていただきまして、その

調査結果を踏まえて４回目の接種をさせていただこうかなという予定を今現在しており

まして、今定例会にもご提案をしていくところでございますけれども、また、１８歳か

ら６０歳未満の特にいろいろと体に注意をいただく方については、そういう点について

も十分に調査をする中で、適正な予防接種に向けて取り組んでまいりたいというように

思っております。 

  そういった中で、今定例会では議案関係が３件、そしてまた報告案件が１件というこ

とで、後ほどまた提案説明させていただきますけれども、どうぞよろしくお願い申し上

げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

  お世話になりますけれども、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

  では、これより議事に入ります。 

  日程第１、令和４年第２回（６月）定例会についてを議題といたします。 

  １番、署名議員について、事務局からお願いいたします。矢野事務局長。 

○事務局長（矢野里志） 改めまして、おはようございます。 

  会議録署名議員の指名でございますが、今定例会につきましては、４番、山本精議員、

７番、藤本英樹議員にお願いをしたいと思っておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（馬場 哉） 続きまして、２番、会期についてでございます。会期については、

６月２日から６月１６日までの１５日間といたします。 

  ３番、諸報告について。 

  女性トイレの維持及びその安心安全の確保についての陳情書について。 

  次に、国民の祝日「海の日」を７月２０日に固定化する意見書の提出を求める陳情に

ついて。 

  沖縄を「捨て石」にしない安全保障政策を求める意見書の提出を求める陳情について。 

  これらはお手元に配付のとおりでございます。 



５ 

  陳情書につきましては、後ほど取扱いについて協議をいただきたいと思います。 

  続きまして、４番、再開日についてでございます。再開日は、７日火曜日午前１０時

より一般質問の１日目、８日水曜日午前１０時より一般質問の２日目、１６日木曜日午

前１０時より閉会予定ですが、開催をいたしたいと思います。 

  ５番、常任委員会の日程についてでございます。９日木曜日午前１０時より総務建設

常任委員会、１０日金曜日午前１０時より文教厚生常任委員会を予定いたしております。 

  ６番、予算特別委員会の日程についてでございます。予算特別委員会は、１３日月曜

日午前１０時より予定をしております。 

  ７番、特別委員会の日程についてでございます。１３日月曜日、予算特別委員会終了

後、議会活性化特別委員会を開催する予定でございます。 

  この日程でご異議はございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 異議なしと認め、この日程で決定をいたします。 

  ８番、提出議案についてでございます。 

  当局より議案説明をお願いしたいと思います。山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは、私のほうから、今定例会にお願いをさせていただきま

す議案につきましてご説明を申し上げたいと思います。 

  まず、議案第２８号、令和４年度宇治田原町一般会計補正予算（第１号）についてで

ございます。 

  今回、補正額４，６３５万３，０００円の追加をお願いしていきたいというふうに思

っております。 

  議案書の後ろにそれぞれ主要事項調書、また、その後ろに６月補正の第１号の概要と

いうのをつけさせていただいておりますけれども、これをちょっと見ていただきながら

説明をさせていただきたいというように思います。 

  全て新型コロナウイルスの関連の予算のほうを追加でお願いするものでございます。

特に１番目、総務課の人件費の関係では、保健衛生総務費として新型コロナウイルスワ

クチンの追加接種、これは４回目の接種の事業に伴う職員人件費の補正。 

  それから２番目、福祉課のほうでは、住民税非課税世帯等への臨時特別給付金の事業

費でございます。住民税の非課税世帯に対しまして令和３年度から支給をさせていただ

いているところでございまして、そのときの状況とまた令和４年度になって変わる人も

たくさんおられますので、一度受けていただいている方はもうそれで終わりですけれど
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も、これは１世帯当たりでございますけれども、今度新たに追加の費用のほうを、

２，８８０万円の予算を組ませていただいているところでございます。 

  それから、３番目には、健康対策課として、これも新型コロナウイルスワクチンの追

加接種等を実施するに当たり、接種体制を構築するための費用の追加でございます。 

  ４番目の子育て支援課のほうは、もう子育て世帯等の臨時特別支援の事業費が整理で

きておりますので、過年度分の返還をするものでございます。 

  それから、５番目には、子育て支援課が担当の窓口でございますけれども、子育て世

帯の生活支援の特別給付金の給付事業といたしまして、児童１人当たり５万円の支援特

別給付金を給付する費用６６２万円の追加をお願いいたしております。 

  全て新型コロナウイルスの関連の予算をお願いする、また併せまして、国からの交付

金を受けまして、全てそれに対応していくものでございます。 

  一般会計の補正予算の主なものは以上でございます。 

  次に、議案第２９号、宇治田原町税条例等の一部を改正する条例を制定するについて

でございますけれども、これについては、地方税法等の一部を改正する法律等が施行さ

れたことに伴いまして、所要の改正を行うものでございます。 

  特に主な内容でいきましたら、個人町民税の住宅ローン控除の延長に伴う措置、上場

株式等の配当所得等に係る課税方式の見直しを、地方税法の改正によりまして、本町の

税条例も改正をお願いしたいというように思っております。 

  それから、議案第３０号、財産の取得についてでございます。 

  これにつきましては、令和４年度の当初予算のほうで予算としては上げさせていただ

きまして、ご可決を賜っているところでございますけれども、京田辺市消防署宇治田原

分署に配備いたしております消防ポンプ自動車１台を更新するために、今回は財産取得

に伴いまして、有限会社平井式ポンプ工業から５，５５５万円で取得しようとするもの

でございまして、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第

３条の規定によりまして、議会の議決をお願いするものでございます。議会の議決を賜

りまして本契約ということで、来年の３月までに納車をしていただくという予定をいた

しております。 

  続きまして、報告１件でございます。報告第６号といたしまして、令和３年度城南土

地開発公社決算に関する報告書についてでございます。 

  地方自治法の第２２１条第３項の法人である城南土地開発公社において、同法の第

２４３条の３第２項の規定によりまして、その経営状況の説明の資料を作成して議会に
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報告すると、こういうようになっておりますので報告させていただくものでございまし

て、特に令和３年度において、宇治田原町については、土地の取得等々についてはない

というようなところでございます。 

  以上が６月定例会にお世話になる議案３件と報告１件でございます。どうぞよろしく

お願い申し上げます。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。ございませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようでございますので、以上で提出議案について終わります。 

  続きまして、９番、議事日程（第１号）について、事務局から説明をお願いいたしま

す。矢野事務局長。 

○事務局長（矢野里志） それでは、お手元に配付させていただいております令和４年第

２回宇治田原町議会定例会議事日程（第１号）についてご説明をさせていただきます。 

  令和４年６月２日(木)午前１０時が開議でございます。 

  まず、日程第１、会議録署名議員の指名につきましては、先ほどご説明申し上げまし

たように、４番、山本精議員、７番、藤本英樹議員にお願いをさせていただく予定とし

ております。 

  日程第２の会期の決定でございますが、これにつきましても、先ほど委員長から確認

をいただきました６月２日から６月１６日までの１５日間とさせていただきたく思って

おります。 

  日程第３、諸報告でございますが、先ほどご説明いただきましたように、陳情書３件

がございますので、後ほどご協議をいただければというふうに思っております。その後、

町長のほうから開会のご挨拶が入る予定となっておりますので、よろしくお願いいたし

ます。 

  日程第４、報告第６号につきましては、町長より報告をしていただく予定としており

ます。報告案件になりますので、報告のみという形で対応をしたいと思います。 

  日程第５から日程第７までの条例改正１件、一般議案１件、補正予算１件の３議案に

つきましては、一括議題を予定させていただいております。 

  なお、この３議案につきましては、お手元のほうに付託議案一覧をお配りさせていた

だいておりますが、議案第２９号及び議案第３０号の２議案は総務建設常任委員会へ、

議案第２８号の一般会計補正予算につきましては、予算特別委員会に付託を予定してお
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ります。いずれにつきましても、付託前質疑後、それぞれの委員会へ付託をさせていた

だきたく考えているところでございます。 

  議事日程第１号につきましての説明は以上でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○委員長（馬場 哉） ただいま説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。ご

ざいませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようでございますので、議事日程（第１号）について終わり

ます。 

  続きまして、１０番、陳情書についてでございます。 

  お手元に配付しておりますが、陳情書３件の受付をしております。 

  まず１つ目、女性トイレの維持及びその安心安全の確保についての陳情書。提出者は、

女性スペースを守る会―ＬＧＢＴ法案における『性自認』に対し慎重な議論を求める会

―共同代表、飯野香里様ほか３名でございます。 

  内容につきましては、事業所トイレにおける大原則である「男性用と女性用に区別し

て設けること」を今後とも崩さず、女性トイレはすべからく維持し、またこれらトイレ

において、女性の安心安全という権利法益を守るべく諸方策を取るよう国に申し入れて

いただきたいとの陳情でございます。 

  どのように対応すればよいか検討を願います。ございませんか。 

（「議場配付でお願いしたいと思います」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ちなみに、府内１０町村の状況でございますけれども、対応は未

定ということで、今、浅田委員より議場配付でいいのではないかというお声がかかりま

したが、それでよろしいでしょうか。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） これにつきましては、２日に議場配付することといたします。 

  続きまして、２番、国民の祝日「海の日」を７月２０日に固定化する意見書の提出を

求める陳情についてでございます。提出者は、海事振興連盟会長、衛藤征士郎様でござ

います。 

  現在、７月の第３月曜日とされている国民の祝日「海の日」を、制定趣旨等に鑑み、

当初の７月２０日に固定化することを求める意見書を提出いただきたいとの陳情でござ

います。 
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  この件についてはどのように対応すればいいか、ご検討をお願いいたしたいと思いま

す。 

  ちなみにでございますけれども、府内１０町村の状況でございますが、配付済みとさ

れている自治体が大山崎町、精華町、南山城村、京丹波町、与謝野町でございます。意

見書を提出されるのが伊根町でございます。藤本副委員長。 

○副委員長（藤本英樹） 賛同者には豪華な顔ぶれが並んでいるんですけれども、ハッピ

ーマンデーという３連休が少なくなることを考えると、議場配付でいいんじゃないかな

と私は思います。以上です。 

○委員長（馬場 哉） ございますか。 

  特にないようでございますので、議場配付ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） それでは、２日に議場配付といたします。 

  続きまして、３つ目、沖縄を「捨て石」にしない安全保障政策を求める意見書の提出

を求める陳情についてでございます。これにつきましては、提出者は、辺野古を止め

る！全国基地引き取り緊急連絡会、代表者は小宮勇介様でございます。 

  内容につきましては、沖縄を「捨て石」にした差別的な安全保障政策をやめること、

辺野古新基地建設を断念すること、普天間基地は「本土」に引き取り、日本全体で問題

解決すること等を求める意見書を提出いただきたいとの陳情でございます。 

  この件につきましても、どのように対応すればよいか、ご検討をよろしくお願いいた

したいと思います。 

  ちなみに、府内１０町村の状況でございますけれども、対応はいまだ未定でございま

す。 

（「議場配付でいいんじゃないかと思います」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特に意見がなければ、今、浅田委員よりご提案がございました、

２日に議場配付することとしてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようでございますので、２日に議場配付といたします。 

  続きまして、１１番、行政諸報告についてを議題といたします。奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） 失礼いたします。 

  私のほうからは、６月定例会におけます全員協議会の開催をお願い申し上げたいと存

じます。 
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  まず、２日の開会日散会後の全員協議会でお願い申し上げたいのが、建設工事等請負

契約の状況につきまして、ご報告、ご説明を申し上げたいと考えております。 

  それから、１６日最終日の閉会後に関しましては、現時点ではお願いを申し上げる、

ご報告申し上げる案件等はないところでございますので、よろしくお願いを申し上げま

す。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） 説明が終わりました。 

  ６月定例会における行政諸報告について、開会日の全員協議会では、建設工事等請負

契約の状況についてを報告願うこととし、閉会日の全員協議会は、現在のところ報告案

件はないということでございます。今後、何かございましたら、１６日の閉会後の全員

協議会は対応したいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

  １２番、その他、一般質問についてでございます。 

  一般質問の受付は、明日５月２７日金曜日午前８時３０分より、３０日月曜日午後

５時となっております。抽選につきましては、３０日月曜日午前９時に行います。 

  新型コロナウイルス感染症対応についてでございます。 

  ６月定例会については、新型コロナウイルスをめぐる状況が落ち着きつつあることか

ら、マスクや消毒、換気等の対策は引き続き行うものの、傍聴の人数制限解除や一般質

問の当局側の出席についても、従来どおり全所属長の出席、常任委員会においては課長

補佐以上の出席としたいと思いますが、これにつきましてご意見等はございませんでし

ょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 今、委員のほうからはご意見がございませんでしたので、傍聴に

つきましては、人数制限の解除をいたします。一般質問につきましては、所属長以上の

出席を求めたいと思います。当局のほうはそれで対応できますでしょうか。 

（「はい、結構です」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） よろしくお願いいたします。 

  常任委員会につきましては、議員につきましては１つの机に対して２人、執行部は、

全ての課長補佐以上の出席をお願いしたいと思います。これにつきましてご意見はござ

いませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ございませんか。 

  当局のほうは何か。 



１１ 

（「結構です」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

  続きまして、夏のエコスタイルについてでございます。 

  申合せ事項を抜粋いたしますと、議場・委員会室等において、暑さをしのぎやすいノ

ーネクタイ・ノー上着などの軽装（クールビズ）を励行することとし、実施期間につい

ては、執行部側の対応に準ずることとする。この期間については、５月１日から１０月

３１日でございます。議員バッジは、上着を着用しない場合はつけなくてもよいという

エコスタイルについての申合せ等がございます。 

  これにつきまして皆さんに確認をお願いしたいのと、何かご意見ございましたら、よ

ろしくお願いいたしたいと思います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ございませんか。よろしいですか。 

  当局のほうも対応をお願いいたします。 

  続きまして、今後の予定でございますが、６月１５日水曜日午前１０時から議会運営

委員会の開催を予定しておりますので、よろしくお願いをいたします。 

  その他、６月定例会について、この機会に何かございませんでしょうか。奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） 失礼いたします。 

  ただいま委員長のほうから６月１５日１０時から議会運営委員会を開催予定とご協議

いただいたところでございますが、この日につきまして、１点お願いがございます。 

  同じくこの６月１５日水曜日午前１０時から、全国一斉に緊急地震速報訓練、いわゆ

るＪアラート訓練が行われます。当初の予定といたしましては、１０時３分程度前に館

内放送を入れさせていただきまして、１０時から訓練がありますということを申し上げ

まして、そして１０時になりましたら、ＩＰ告知システムから「緊急地震速報、大地震

です、大地震です」というようなアナウンスが流れます。続きまして、１分間程度のシ

ェイクアウト訓練をお願い申し上げたいというのを事前にアナウンスで申し上げておき

たいと思いますので、その辺り、議会のほうでもご協力、ご理解賜ればありがたいと思

いますが、お願いを申し上げたいと思います。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） 今、理事から報告がありました。よろしいでしょうか。 

  ご意見もないようですので、その他、６月定例会については何かございませんでしょ

うか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（馬場 哉） ないようでございます。 

  以上、定例会についてはこれで終了いたします。 

  日程第２、その他、何かございましたらご発言願います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようでございますので、これをもちまして第２回定例会の議

会運営委員会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでございました。ありがとうございました。 

閉  会   午前１０時２８分 
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